

Фрагмент книги

"Реализация вашего высочайшего духовного потенциала"

Содержание

Введение

- 1 | «Я», которые последовали за первородным «я»
- 2 | Призыв к свободе от необходимости компенсации
- 3 | Преодоление контроля вашего первородного «я»
- 4 | Призыв к свободе от контролирующего «я»
- 5 | Принятие того, что Христос принимает вас
- 6 | Призыв о принятия Христа
- 7 | Понимание прогрессивного откровения
- 8 | Призыв об устранении разрыва
- 9 | Пришло время выражать ваше Христовытие
- 10 | Призыв о получении видения для выражения моего Христовытия
- 11 | Дилемма пребывания на Земле
- 12 | Призыв Всепроникающей Мудрости
- 13 | Скрытый гнев духовных людей
- 14 | Призыв Зеркальной Мудрости
- 15 | Равенство устраняет неполноценность и превосходство
- 16 | Призыв Мудрости Равенства
- 17 | Различение показывает, когда уже достаточно
- 18 | Призыв Различающей Мудрости
- 19 | Преодолевая зависть, достигайте всего
- 20 | Призыв Всезавершающей Мудрости
- 21 | Воля вашего Я ЕСМЬ Присутствия – это ваша воля
- 22 | Призыв Алмазной Воли
- 23 | Бытие Живым Христом в Золотом Веке Сен-Жермена
- 24 | Призыв о проявлении Христовытия в Золотом Веке Сен-Жермена
- 25 | Быть готовым для учения

26 | Призыв о готовности к учению

Введение

Эта книга – одна из рабочих книг, построенных на романе «Мои жизни». Роман приносит идею о том, что многие духовные люди пришли на Землю в качестве добровольцев или «аватаров». В результате того, что мы здесь пережили, мы получили глубокие духовные травмы. Многие из нас всё ещё несут эти травмы с собой, и это объясняет, почему иногда мы можем чувствовать, что не достигаем прогресса на духовном пути или почему есть определённые проблемы, которые мы не можем преодолеть. Как преодолеть эти травмы объясняется (наряду с практическими упражнениями) в книге «Исцеление духовных травм».

Эта книга содержит дальнейшие учения об этих концепциях, а также объясняет, как реализовать свой потенциал для проявления высших состояний сознания, называемых Христовытием и Буддобытием.

Пожалуйста, обратите внимание, что перед использованием этой книги рекомендуется прочитать роман и поработать над исцелением своих духовных травм. Причина в том, что эти книги содержат много важных учений, которые могут помочь вам использовать данную книгу.

Книга содержит ряд призывов, которые необходимо читать вслух. Если вы не знакомы с тем, как давать такие призывы, вы можете найти соответствующие учения и инструкции на веб-сайте www.transcendencetoolbox.com (а также на веб-сайте <http://universalpath.org> на русском языке). Вы также можете давать эти призывы вместе с аудио-записями, которые вы можете приобрести на веб-сайте www.morepublish.com.

1 | «Я», которые последовали за первородным «я»

Я ЕСМЬ Будда Гуань Инь, известная многим людям в этой части мира как Бодхисаттва Сострадания. Но Я ЕСМЬ гораздо более, чем то, как люди в этой части мира видят меня. Конечно, я осознаю и испытываю радость от той преданности, которую многие люди имеют ко мне, и той любви, которую они изливают в прекрасных мантрах, которые вы пели на протяжении минувшего часа, и посредством чего, вы истинно совершили грандиозную работу по успокоению эмоционального тела Земли.

Вихрь страха

Мои возлюбленные сердца, что падшие существа сделали с эмоциональным телом Земли? Многое. Но основное, на что я хочу обратить ваше внимание, это то, что они внедрили в него вихрь страха. Этот вихрь невероятно сильный. И если вы посмотрите на людей по всему миру, то увидите, что у очень многих людей на протяжении всей их жизни эмоциональные тела были под воздействием, под обременением этого коллективного, планетарного вихря страха в эмоциональном теле планеты, в массовом сознании. Очень многие люди в течении жизни, а некоторые на протяжении многих жизней живут в таком страхе, что они, на самом деле, становятся не способны чувствовать без этого воздействия страха на их эмоциональные тела.

Мои возлюбленные, вы не можете стать, не можете быть Христом в действии, если у вас есть страх в вашем эмоциональном теле, и, конечно, если ваш страх связан с этим планетарным вихрем страха. Излишне говорить, что вы не можете быть Буддой, если у вас есть страх. Но некоторые из вас, на самом деле, не осознали, что вы не можете быть Христом,

если у вас есть страх в вашем эмоциональном теле. Таким образом, я говорю не только тем из вас, кто находится здесь, но всему сообществу учеников во всём мире, всем, кто называет себя учениками Вознесённых Владык, неважно, признают они этого посланника или нет, всем духовным людям и тем, кто открыт к духовной стороне жизни; и я говорю в коллективное сознание: «Вы не можете быть Христом, если ваше эмоциональное тело связано с планетарным моментумом страха».

Мои возлюбленные, почему в вашем эмоциональном теле есть связь с этим планетарным моментумом страха? Что ж, это возвращается к тем учениям, которые мы дали вам относительно родовой травмы. Некоторые из вас – не все, но некоторые – когда вы впервые приняли воплощение на Земле и подверглись травмирующей ситуации, устроенной падшими существами, были настолько шокированы ею, что в вашем эмоциональном теле образовался разрыв, который открыл ваше эмоциональное тело для вторжения этих энергетических волн, которые ворвались с дисгармоничными, хаотичными вибрациями страха.

В книге «Мои жизни» мы давали учения о том, что многие из вас являются аватарами. Конечно, не все вы – аватары, некоторые из вас – коренные жители Земли. Но после того, как падшие существа начали воплощаться здесь, вы также подверглись некоторого рода травме, которая была для вас столь шокирующей, что вы могли открыть своё эмоциональное тело вторжению этих основанных на страхе энергий.

Держать вас связанными страхом

И в чём падшие были столь умны, столь агрессивны и неотступны, – так это в том, чтобы у вас появилась эта связь

между вашим эмоциональным телом и этим планетарным моментумом страха.

Мои возлюбленные, страх – это эмоция. Страх существует в основном в эмоциональном теле. Это энергия, вибрация, моментум, который вращается, движется очень хаотично и дисгармонично. Попав в него, вы становитесь подавлены им. И что вы можете сделать? Ведь, как некоторые из вас знают, когда вы в него попадаете, выбраться оказывается не так легко. Ибо, когда вы действительно находитесь в вибрации страха, ваше эмоциональное тело пребывает в таком хаосе, что ваше ментальное тело не способно выполнить свою роль и взять эмоциональное тело под свой контроль. Мы дали вам учение, что энергия течёт от вашего Я ЕСМЬ Присутствия в ваше тело идентичности, в ментальное тело, в эмоциональное и затем в физическое тело. Но также в новой книге мы дали учение, что на планете Земля вы подверглись такой травме, что поток энергии стал течь в обратном направлении. Когда энергия начала течь через боль физического тела в эмоциональное тело, затем выше в ментальное тело и, затем, в тело идентичности, по крайней мере, в нижние уровни тела идентичности. И когда вы подверглись этой травме, вы утратили естественный поток энергии. И может оказаться сложным его восстановить до тех пор, пока вы не превзойдёте свою первоначальную родовую травму.

Коренные жители Земли

И учение, которое я даю вам сейчас, несмотря на то, что мы дали учение о родовой травме для аватаров, также применимо для тех из вас, кто является коренными жителями Земли. Ибо вы также подверглись травме. Это не было вашей родовой травмой, потому что произошло не в первом вашем

воплощении на Земле. Это произошло спустя долгое время с тех пор, как вы воплотились впервые, – когда падшим существам было позволено воплотиться здесь. Поэтому это не родовая, но всё же травма. И как бы вы ни назвали её – родовая или просто травма, что, по сути, является всего лишь игрой слов – это относится ко всем духовным людям.

Мы хорошо знаем, что не можем дать учение, которое было бы применимо ко всем людям. И новая книга была дана в контексте знания об аватарах, пришедших сюда с естественных планет и несущих подсознательную память о том, какой является жизнь на естественной планете. Но учения в этой книге, особенно про родовую травму, также относятся и к коренным жителям Земли. А также и учения про естественные планеты, потому что у тех из вас, кто являются коренными жителями Земли, был опыт жизни на Земле, когда она была в более высоком состоянии, чем сейчас, когда падшие существа пришли сюда. И это падение произошло ещё до их прихода, ибо если бы Земля не понизилась ниже уровня естественной планеты, падшие существа не смогли бы воплотиться здесь, им бы не было позволено воплотиться здесь.

И моё послание вам следующее: те из вас, кто является коренными жителями Земли, больше подвержены образованию этого разрыва в ваших эмоциональных телах, чем у аватаров. Потому что Земля является для вас основным ценностным ориентиром, в то время, как для аватаров – их естественная планета является основным ценностным ориентиром для них. И, таким образом, те из вас, кто являются коренными жителями, более связаны с Землёй, и поэтому быстрее подпадают в вибрацию страха относительно того, что происходит на Земле, что происходит на физическом уровне. И для вас более вероятно иметь связь с этой планетарной

спиралью страха. И если это так, то очень важно, критично важно оборвать эту связь, прежде чем вы сможете проявить ваше Христобытие.

Избавление от страха

Но что вам делать, когда вы осознали, что находитесь в этой вибрации, в этом вихре страха? Как я говорила, вы не можете сделать то, что некоторые люди могут сделать – использовать свои ментальные тела, чтобы начать размышлять об этом страхе и почему нерационально иметь этот страх, и что он основан на иллюзии, и почему вы не должны иметь его – некоторые люди способны преодолевать свои страхи таким образом. Но многие люди этого не могут, особенно, если у них есть связь с этим планетарным моментумом. Так что же вы можете делать? Что ж, вы не можете использовать своё тело идентичности или ментальное тело, чтобы овладеть своим телом эмоций, вы не можете использовать и своё эмоциональное тело, чтобы овладеть им же, но что вы можете сделать? Что ж, разве не стоит поразмыслить о том, мои возлюбленные, что раз у вас поток энергии течёт в обратном направлении, то вы можете использовать ваше физическое тело, чтобы овладеть своим телом эмоций, чтобы взять его под контроль? Это может быть сделано различными способами. И то, что вы делали в течение того часа, когда пели мантры, является примером того, как вы можете использовать способности вашего физического тела, давая призывы, давая веления, а во многих случаях даже более эффективно – пропевая мантру, как вы это делали здесь. Вы можете использовать запись этой мантры, чтобы принять контроль над своим эмоциональным телом, когда бы вы ни почувствовали, что оно беспокойно. И когда вы используете способности своего физического тела, чтобы петь мантры, использовать силу изречённого слова, силу своего голоса, вы

можете успокоить своё эмоциональное тело. И когда вы достигнете какой-то степени спокойствия эмоционального тела, вы можете призвать Вознесённых Владык – Архангела Михаила, Астрею, Мать Марию и других – помочь вам разорвать связь с планетарным моментумом страха.

Сомнения – открытая дверь для страха

Но обратите внимание: даже если мы говорили об обратном течении потока энергии, эмоция никогда не существует сама по себе. Эмоция основана на каком-то убеждении в ментальном теле, а любое убеждение в ментальном теле основано на чувстве идентичности в теле идентичности. И поэтому, прежде чем вы действительно сможете разорвать связь с этим моментумом, вам необходимо осознать, что страх никогда не появляется один – он всегда происходит из сомнения. Сомнение – открытая дверь в вашем эмоциональном теле для страха. И оно зарождается в ментальном теле, но достигает также и тела идентичности.

Мои возлюбленные, в недавних диктовках мы говорили об ограничениях линейного, аналитического, логического, рационального ума. Что вы делали в течение этого часа, когда пели мантру? Если вы пребывали в своём сердце и действительно позволили себе течь с мантрой, течь с волнами звука, течь с ритмом, тогда вы нейтрализовали свой логический, рациональный, линейный, аналитический ум. И затем это может открыть вас к тому, чтобы посмотреть, что за сомнение лежит за вашим страхом? И это может оказаться лёгким для вас – осознать и признать, что у вас есть страх, и чего именно вы боитесь. Но что за сомнение вы имеете в ментальном теле, которое открыло вас страху?

В качестве примера, вы могли быть подвержены ситуации, когда падшие существа убили вас или многих людей из вашей семьи или общества. И таким образом, в вашем ментальном теле возникло сомнение, что вы можете защитить себя от этого, что вы можете избежать этого, что Бог может защитить вас, и что хоть какая-нибудь сила на Земле может защитить вас от этого.

И затем, когда вы начнёте осознавать своё сомнение, осознайте откуда это сомнение появилось? Сомнение – это состояние ментального тела, которое происходит из того факта, что аналитический ум может смотреть на любой вопрос и может лишь предоставить аргументы в пользу этого вопроса или против него. И он может делать это бесконечно. И это как игра в пинг-понг между двумя внутренними «я», внутренними духами в вашем теле идентичности: один приводит аргумент другому, другой либо отрицает его, либо бросает другой аргумент. И вы видите это, как «пинь, пинь, пинь, пинь...», как эти внутренние духи играют в пинг-понг этими аргументами, а вы стоите там и не знаете, какой из этих аргументов окончательный – какой верный, а какой нет.

Кто этот «вы», который стоит там? Это «вы», как вы видите себя в вашем теле идентичности. Когда этот «вы» был создан? Когда вы получили ту травму, была ли она родовой или земной травмой. Когда вы получили ту травму, вы создали определённую идентичность, которая несёт в себе убеждение, что ваши способности здесь, на Земле, ограничены. Что есть что-то, что ограничивает ваши способности, и, таким образом, есть какое-то условие на Земле, созданное падшими существами, которое вы не можете преодолеть, от которого не можете себя защитить и которого не можете избежать. Вы – ограниченное существо. Вы по своей сути ограниченное существо. Вот во что это «я» верит.

Разрушение чар

Итак, как вам выбраться из этой ловушки-22? Мои возлюбленные, почему мы не давали это учение год или два назад, если оно относится ко многим людям? Потому что мы предпочли не давать это учение до тех пор, пока не дали вам инструменты, чтобы вы смогли справиться с этим. Пока мы не дали вам учения про родовую травму, которую мы также можем назвать земной травмой, у вас не было инструментов, чтобы это превзойти. Являетесь ли вы коренным жителем или аватаром, теперь у вас есть инструменты в книге об исцелении ваших духовных травм, чтобы начать осознавать и превосходить родовую травму. И когда вы превзойдёте свою родовую травму, вы буквально почувствуете (как многие из вас уже подтвердили), как вес этого мира спадёт с ваших плеч. Это и есть вес мира, который вы несёте на своих плечах с тех пор, как вы получили ту травму, потому что она открыла вас созданию связи с энергиями Земли, будь то планетарный вихрь страха или какой-нибудь другой планетарный моментум в ментальном теле или теле идентичности – вы связали себя с этими моментумами и поэтому несли вес этих энергий, вес энергий этого мира. И когда вы используете эти инструменты и учения, чтобы превзойти свою родовую травму, тогда вы сможете преодолеть страх и любой другой моментум, который вы имеете в своём теле идентичности, ментальном или эмоциональном теле. И это даст вам новое чувство свободы.

Превосхождение страха

Мои возлюбленные, я сказала, что страх происходит из сомнения. Но сомнение происходит из ограниченного чувства идентичности. Единственный способ действительно превзойти страх – это превзойти сомнение. Но как вы превзойдёте

сомнение? Только осознав, что вы – более, чем эта идентичность, чем это «я», которое вы имеете в вашем теле идентичности. Кто этот вы, который более?

Кто этот «вы», который испытывает страх? Кто этот «вы», который имеет сомнение? Это тот «вы», которого вы создали в вашем ментальном теле в качестве реакции на ту травму, которой падшие существа подвергли вас. Но вы, который может осознать, что вы – более, чем это «вы», это то, что мы назвали Сознательным Я.

Но Сознательный Я не может выйти из смертного «я» до тех пор, пока у вас есть родовая травма, потому что она втягивает Сознательное Я в отождествление с этим смертным «я», земным «я». И когда вы разрешите свою родовую травму, тогда у вас появится возможность использовать то, что мы назвали интуицией, а также чистым осознанием, и пережить опыт, когда вы выходите из низшего «я». И тогда у вас будет опыт, пережитый посредством чистого осознания, который, конечно, за пределами всего, что вы видите или испытываете в физической октаве. Он также превосходит любую эмоцию, которую вы могли иметь в вашем эмоциональном теле. Он за пределами любых ментальных размышлений, логики или аргументаций, которые могут быть в вашем ментальном теле. И он выходит за пределы любого чувства идентичности в вашем теле идентичности. Однажды испытав чистую осознанность, или эту связь с вашим Я ЕСМЬ Присутствием, у вас появится другое восприятие всего, что происходит в ваших четырёх нижних телах. Но вы не сможете истинно достичь этого до тех пор, пока не разрешите свою родовую травму.

Но, мои возлюбленные, мы никогда не говорили, что, когда вы преодолеете её, вы преодолеете все аспекты своей психологии.

Вы знаете подобные явления, когда, например, отдельные кусочки льда смерзаются вместе очень плотно. И есть один кусок, который держит все другие; и если вы достанете его, все остальные начнут таять. Вы знаете, как раньше люди строили каменные арки – до тех пор, пока они не возлагали замковый камень наверху, им приходилось ставить подпорки со всех сторон, чтобы поддерживать её. Что ж, ваша родовая травма и то «я», которое вы создали, и которое мы назвали первородным «я», и есть замковый камень в арке вашего человеческого сооружения, человеческой структуры, структуры в ваших четырёх нижних телах. Достав его, вам станет намного проще убирать другие «камни». И вы можете начать выявлять, есть ли у вас определённый моментум в одном из ваших четырёх нижних тел, или, возможно, во всех ваших четырёх нижних телах.

Некоторые из вас, к своему удивлению, были на духовном пути на протяжении многих лет и десятилетий, но всё ещё обнаруживают в себе некоторые физические привязанности или связи с некоторой физической деятельностью, которую, как вы чувствуете, вы должны делать. Некоторые из вас могут обнаружить связь с эмоциональным вихрем коллективного сознания или другие эмоциональные паттерны. Некоторые обнаружат ментальные паттерны вовлечения в споры, желания доказать, желания оценивать и анализировать всё. Кто-то из вас осознает, что у вас есть желание всё понять. А кто-то обнаружит в своём теле идентичности моментум, определённого рода зависимость, основанную на первородном «я».

Попытка понять всё

Это не само ваше первородное «я», но его производная. Потому что, создав своё первородное «я», вы начали создавать другие

«я» в качестве реакций на условия на Земле. И они могут принимать различные формы, но основная их цель состоит в том, чтобы оценивать всё, что происходит на Земле и постараться вместить это в более широкий контекст, где вы сможете это понять.

Многие из вас использовали учения Вознесённых Владык, и я должна сказать: каждый из вас, включая этого посланника, на начальных этапах вашего изучения учений Вознесённых Владык использовал их для того, чтобы создать своё видение мира, своё видение Вселенной в теле идентичности, благодаря чему вы могли осмыслить то, что происходит, и что вы пережили на Земле. И вы до сих пор думаете, что в вашем теле идентичности должно быть абсолютное (конечное) понимание, что всё на Земле может быть объяснено и понято. Но, мои возлюбленные, этого никогда не может произойти. В первую очередь потому, что любое «я», которое у вас есть в вашем теле идентичности, не способно этого понять, а во-вторых, потому что для определённых феноменов просто нет объяснения. Одно из наиболее важных осознаний, данных в книге «Мои жизни», в том, что есть определённые вещи, которые делают падшие существа, и которые невозможно объяснить и понять рациональным, аналитическим, линейным умом. Ибо иногда они делают что-то специально, чтобы запутать вас, а в другом случае у них просто нет другого основания, кроме как желания совершать зло, или, как это сказано в книге: «чтобы быть художниками, рисующими кровью человечества». Вы никогда не сможете объяснить этого.

Вы, конечно, можете достичь некоторого понимания, которое мы дали в книге и в других учениях относительно падших существ – что они делают, почему они здесь. Но, мои возлюбленные, вы не можете истинно воспринять это

понимание, пока вы не выйдете из этого «я» в вашем теле идентичности и не соединитесь напрямую с вашим Я ЕСМЬ Присутствием, с вашими Вознесёнными Учителями, чтобы получить не понимание, но всеобъемлющий опыт от нас и от вашего Я ЕСМЬ Присутствия. И это большая разница, мои возлюбленные, между пониманием и получением опыта. И многие из вас находятся в той точке, когда вы начали работать со своей родовой травмой, превосходить её, и вы готовы получить опыт. Все вы уже, так или иначе, имели опыт переживания реальности учений, которые мы даём, иначе вас бы здесь не было. Но когда вы превзойдёте родовую травму, вы войдёте в процесс сознательного расширения своей способности испытывать реальность, высшую реальность, мои возлюбленные. Что такое высшая реальность? Что ж, мои возлюбленные, это не то, что основано на чём-либо, что ваше тело идентичности способно воспринять, ваше ментальное тело способно воспринять, это не то, с чем ваше эмоциональное тело может взаимодействовать, и, конечно, не то, с чем может справиться ваш физический ум. Это то, что за пределами ваших четырёх нижних тел, это чувство реальности, что за пределами ваших четырёх нижних тел, и только оно может позволить вам знать, что реально, а что нереально на этой планете, где падшие существа осквернили всё дуальным сознанием до предельной степени.

Компенсация потери

Как я сказала, существуют две тенденции в вашем теле идентичности: первая – попытка понять и вместить явления в определённый контекст, вторая – попытка компенсировать то, что, как вы чувствуете, вы утратили, когда получили свою родовую или земную травму. Когда вы были шокированы падшими существами, то «я», которое вы создали в своём теле

идентичности, было основано на чувстве утраты. Возможно, что вы потеряли определённые внешние вещи тогда, но что вы на самом деле утратили – это вашу детскую невинность, ваше внутреннее чувство реальности. Именно это вы потеряли. И с тех пор это «я», которое вы создали в своём теле идентичности, стремилось компенсировать эту утрату различными способами. И это «я» в вашем теле идентичности желает найти какую-либо идентичность.

Вы видите экстремальные проявления этого, когда люди чувствуют себя особенными благодаря своей принадлежности к духовной либо генетической линии преемственности, либо потому что они имеют некоторые особенные навыки или умения, либо потому что они «древние души», или что бы то ни было, что позволяет им чувствовать себя какими-то особенными. Это заполняет нужду этого «я», которое хочет компенсировать утрату. Существуют и другие способы, чтобы достичь этого.

И, снова, все вы на ранних стадиях ученичества использовали учения Вознесённых Владык в качестве компенсации утраты, которую вы испытывали. Найдя учения Владык, вы поверили, что они являются более высокой реальностью, вы почувствовали себя не столь незавершёнными и нецелостными, нежели вы чувствовали себя через это «я» в вашем теле идентичности.

Некоторые из вас создали такие «я» в своих ментальных телах, которые постоянно стремятся компенсировать эту утрату, будучи очень умными, знающими, логичными, рациональными, умея хорошо аргументировать и доказывать. И вам кажется, что это компенсирует эту утрату, при которой вы чувствуете, что потеряли свою способность знать, что реально, а что нереально,

из-за того, что падшие существа ввели вас в это замешательство. Другие создали такой компенсаторный механизм в своём эмоциональном теле, когда вы пытаетесь использовать свои эмоциональные тела, чтобы компенсировать страх, превзойти, отрицать и подавлять его, чтобы не чувствовать его.

Вы видите людей в духовных движениях, которые носят вокруг себя ореол, говоря очень мягким голосом, двигаясь очень медленно, и выглядят так, словно они всё держат под абсолютным контролем. Но они достигли этого подавлением своих эмоций. И некоторые из вас тоже замечали это в себе, когда ваши эмоции стремятся выйти наружу. Это происходит потому, что у вас есть довольно сильный моментум подавления эмоций в вашем ментальном теле. Но подавление эмоций не полезно и не приведёт вас к свободе. И в какой-то момент вы должны осознать, что это не вы испытываете эмоцию, это «я» в вашем эмоциональном теле испытывает её. И вы – не это «я». И, таким образом, вы можете позволить этому «я» умереть и призвать Вознесённых Владык, чтобы поглотить его и весь моментум энергий, стоящих за ним.

Другие имеют такой компенсаторный механизм на физическом уровне, и часто это проявляется как желание работать со своим физическим телом. Многие бодибилдеры, которых вы видите сегодня, стремятся сделать свои тела настолько большими и сильными, чтобы чувствовать себя физически непобедимыми. И это – компенсаторный механизм того, что в своих более высоких телах они имеют «я», которое чувствует себя очень уязвимым в физическом теле.

Для других это может быть боевое искусство. В предыдущих эпохах оно применялось некоторыми людьми для духовного развития. Если вы живёте в очень жестокое время в жестокой

культуре боевые искусства, на самом деле, могут служить ступенькой для вашего духовного роста, когда вы можете изучить определённую технику боевого искусства и защитить себя от атак. Но, мои возлюбленные, раз вы на пути Вознесённых Владык и вашей целью является проявление Христобытия, вы можете пойти дальше боевых искусств, они вам больше не нужны.

Третьи применяют другие различные способы вовлечения в физическую активность; это могут быть какие-либо физические пристрастия, которые дают вам некоторое чувство облегчения, когда вы притупляете то чувство, насколько уязвимым и нецелостным вы себя на самом деле чувствуете. Это могут быть и другие способы – делать «вещи» на физическом уровне, стать очень умелым в этом, будь то ваша карьера, работа, путешествия, знания обо всём на свете, имение особых физических навыков. Вы видели видео людей в интернете, которые имеют какие-то впечатляющие физические навыки или способности. И всё это – компенсаторные механизмы. Их так много, что я не стану все их называть.

Но, справившись со своей родовой или земной травмой, вы можете начать отслеживать их в своих четырёх нижних телах, начать их разоблачать, так, что вы можете превзойти это чувство, выявить его – это чувство принуждения заняться определённой деятельностью. Когда бы вы ни чувствовали это принуждение, которое Будда ещё называл привязанностью, вы можете узнать, что за ним находится «я», которое ограничивает вас на духовном пути и препятствует вашему бытию Христом в действии.

И это, на самом деле, завершение моего послания вам. Я понимаю, что оно довольно многословно для первого дня

Конференции, но с другой стороны, вы хорошо подготовили себя, проведя все эти мероприятия сегодня и пропев мантры в течение часа, так что я почувствовала, что это соразмерно – дать вам это дар радости моего сердца. Я надеюсь, что вы осознаёте, что я не возлагаю на вас бремя, так, что вы теперь должны смотреть на себя и расстраиваться из-за того, что у вас есть тот или иной моментум. Я даю вам возможность освободиться. И в свободе – радость. Фактически, мы могли бы сказать, что на такой планете, как Земля, с такой плотностью, только в свободе вы можете испытывать радость, истинную радость, мирную радость. Многие люди на Земле считают, что когда у них будут какого-то рода достижения или победа, тогда они могут испытывать радость, радость победы. Но это не мирная, не внутренняя радость, это не Божественная радость. Я ЕСМЬ Божественная Радость, и я дам вам мою Божественную радость, если вы только попросите.

Конец бесплатного фрагмента

Книгу целиком вы можете купить только на сайте:

<https://km-book.com/products/fulfilling-your-highest-spiritual-potential>